S6 lwong boi
Cho hai s6 nguyén dwong Nva X (N, X < 1018).
Yéu cau: Hay viét chwong trinh tim s6 lwong bdi ctia N sao cho bdi ctia N khdng vwrot qué gia
tri cua X.
Vi du: N=2, X=7. 86 lwong béi cia N la 3 (vi cé 2, 4 va 6 la bdi ctia N).
Di¥ liéu vao: Tir tép van ban MULT.INP c¢6 cu tric:
e Dong diu ghi s6 nguyén dwong K(K < 100) 1a s6 lwong bo dit liéu;
e Tiép theo la K dong, mdi dong twong (ng v&i bo dir liéu chira hai s6 N va X.
K&t qua : Ghira tép vin bAn MULT.OUT gom K dong, moi dong twong ing véi bo dit liéu vao

la s6 lwong bdi ctia N tim dworc.

Vi du:
MULT.INP MULT.OUT
1 3
27
MULT.INP MULT.OUT
2 3
27 2
510

Rang budc:
e (6 60% test ttng 60% s6 diém ctia bai véi N, X < 105 va K=1;
o (6 20% test irng 20% s6 diém ctia bai véi N, X < 105;

e (6 20% test khdc ttng véi 20% sé diém con lai ctia bai véi N, X < 1018,



